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Exercicel: ( lf-rl’-)

Dans I’ion ClO, ~, ’'angle O-CI-O est ¢gal 4 100° et le moment dipolaire du lien CI-O Kecro

estégala 1,3. 10°° C .

L.1) Calculez le moment dipolaire Tt deI'ion ClO, = .

1.2) Sachant que le % de caractére ionique du lien Cl-O est égal a 3%, en déduire la charge q
et la distance d existantes entre CJ et O.Ondonne:e =1.6.10"C

Exercice Il : (9 ‘.t)

Les élément 30Zn, 44Cd et soHg af;partiennent a un méme groupe du tableau périodique.

I1.1) Quel est ce groupe ?
I1.2) En déduire la configuration électronique externe de Hg , sachant qu’il appartient 4 la

de sa configuration.
I1.4) Représentez selon Lewis, la molécule B(OH); ( on donne : 5B et 80) ; respecte-t-elle la
régle de I’octet ?
I1.5) En déduire 1a géométrie selon Gillespie de B(OH); et I’4tat d’hybridation de B.
I1.6) Le Merfene est un antiseptique qui a la formule semi-dévelappée suivante
CeHs -Hg- O- B (OH),, en déduire sa formule développée plane.
11.7) Donnez une formule limite du Merféne ne faisant pas intervenir les doublets 7 du
Phényl ; en déduire les états d’hybridation des oxygénes.
11.8) Quel état d’hybridation proposez- vous pour Hg ?

Exercice IIT ; (% Y‘“

L’Eugénol (A) et P'iso-Eugénol (B) sont des constituants de plantes médicinales ; leurs

formules sont :
. oR . OoR

dcu3 ' j ' . OCH,
(8): i (A):
)

cu=¢Hlen,) CH - CN=CR,

HOI.1) Quel type d’isomérie présente (A) par rapport & (B) ?

I11.2) Représentez les configurations Z et E pouvant éventuellement exister dans (A) et (B).
I11.3) Donnez le nom systématique de (A).

I11.4) Représentez 2 formules limites de (A).

IIL5) Représentez, si elle existe, une liaison H intramoléculaire dans (B).
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